

# 媒体融合十年十大创新发布暨现代+APP上线仪式举行

张爱军出席并讲话



深融十年再出发，智媒赋能新新闻新文化。1月9日，新十年再出发——媒体融合十年十大创新发布暨现代+APP上线仪式在南京举行。活动现场，中国社会科学院新媒体研究中心发布媒体融合十年十大创新，现代快报新型智能客户端现代+正式上线。江苏省委常委、省委宣传部部长张爱军出席活动并讲话。

## 深入探索媒体深度融合发展的“江苏路径”和“现代+”样本

张爱军在讲话中，代表省委宣传部向“现代+”客户端上线表示祝贺。他强调，在全省上下深入学习贯彻习近平文化思想和习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神，贯彻落实全国、全省宣传思想文化工作会议和全国宣传部长会议精神的关键时刻，“现代+”客户端正式上线，这既是现代快报社推进深度融合发展，加快建设具有全国影响力竞争力新型主流媒体的务实举措，也是江苏新闻战线积极适应全媒体时代发展趋势，持续加强全媒体传播体系建设，加快塑造主流舆论新格局的一个缩影。

张爱军指出，伴随着媒体融合

迈入改革攻坚期，新闻客户端建设也正由追求“数量”向追求“质量”转变，迭代升级步伐不断加快。在这一发展阶段，现代快报社高点定位、科学谋划，瞄准打造国内一流的新型“新闻+文化”客户端，积极探索新闻客户端差异化、精准化、特色化发展路径，恰逢其时、很有意义。

张爱军强调，要坚持导向为先，心怀国之大者，推动媒体深度融合与发展，加快建设新型传播平台，大力唱响主旋律、弘扬正能量，不断巩固发展积极健康向上的主流舆论。要坚持内容为王，提升传播质效，加大优质内容生产供给，加强全媒体传播、可视化呈现、个性化

服务，增强主流舆论的覆盖面、到达率、影响力。要坚持创新为要，探索跨界融合，破除自我本位、拓展融合领域，强化用户意识、服务意识。

媒体融合发展永远在路上。张爱军希望现代快报社站在新的起点上，守正创新、开拓进取，深入探索媒体深度融合发展的“江苏路径”和“现代+”样本，加快建设具有全国影响力竞争力的新型主流媒体，更好担负起新时代新征程新的文化使命，为奋力在推进中国式现代化中走在前、做示范，谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章作出新的更大贡献。

## 新文化“兴”青年·网络主题宣传正式启动

文化前行，代有其责。现代+上线仪式上，新文化“兴”青年·网络主题宣传活动正式启动。现代快报的全媒体报道团将从六朝古都南京出发，深入全国各地用心用情采访拍摄。江苏省委宣传部副部长、省委网信办主任杨力群，南京市委常委、宣传部部长陈勇为记者代表授旗。

活动现场，中国社会科学院新媒体研究中心发布媒体融合十年十大创新，包括新闻生产流程创新、信息传播渠道创新、传统媒体盈利模

式创新、网络正能量传播创新、媒体机构融合创新、技术创新和应用创新等。中国社会科学院新媒体研究中心秘书长黄楚新为创新代表单位颁发了媒体融合十年十大创新纪念。

## 智媒赋能国际传播和中国式现代化建设

党的二十大报告指出，要“加强国际传播能力建设，全面提升国际传播效能”。在现代+上线仪式上，凤凰出版传媒集团国际传播中心正式成立。江苏省委宣传部副部长、省政府新闻办主任赵金松，凤凰出版传媒集团党委书记、董事长章朝阳为国际传播中心揭牌。

凤凰出版传媒集团总经理、党委副书记李贞强与省教育厅、省科技厅、省自然资源厅、省生态环境厅、省交通运输厅、省商务厅、省文化和旅游厅、省住房和城乡建设

厅等八个部门，以及江苏高校国际传播能力建设联盟分别签署“智媒赋能国际传播”战略合作协议，共同讲好发生在江苏大地上的中国故事。

凤凰出版传媒集团副总经理、党委委员，现代快报社党委书记、社长屠法与省委台办、省工信厅、省人社厅、省卫生健康委、省市场监管局、省民政厅，13个设区市市委宣传部，以及中国工商银行南京分行、江苏省农村信用社联合社、中国邮政南京市分公司、江苏省体

